
TERENSKA NASTAVA 

Obradili smo iz nastave prirode i društva Vode u zavičaju. Učili smo, putem  prezentacija 

ponavljali  a onda smo odlučili i sve to vidjeti u stvarnosti. 

Najbliža su na dva umjetna jezera, obližnja  jezera Banja. U Vinkovcima ima još jedno, Bajer. 

     

Na Banji,  jednom jezeru su bili Marko i njegova partnerica , a na drugom  deset divljih 

labudova. 

Marko je naš domadin, on ima tu gnijezdo i ne seli se u južne krajeve. A njegova partnerica 

svake godine dođe i ode. Labudovi imaju samo jednog partnera tijekom cijelog života. 

Osim bijelih ljepotana tu su patak i patke. Oni se razlikuju. Svako to može uočiti. 

                  

 



Mi  smo ga hranili, a i sam se uronio dugi, bijeli vrat!! 

            

                 



                                 

 

 

Od velikih ljepotana dugo se nismo mogli odvojiti!! 

    

Put nas je lenijom doveo do obližnje tekudice- Bosuta. 

Uz Bosut je puno stabala žalosnih vrba. Još im nije lišde otpalo. 

Uz obalu Bosuta je šaš i bambus.   

 

 



               

 

Spuštali smo se niz lijevu obalu Bosut, doduše neki malo nepažljivo ali sve je odlično prošlu. 

 

 

 

                   

                 



Imamo i mi ušde. Nevkoš se ulijeva u Bosut. 

 

 

 

             

        

 

 

 

 

 

Kanal Nevkoš      



                   

Ovi ribiči su vrlo spretni. Hvatali su ribu za ribom. To su male ribice, one se ne de prpremati za 

jelo  ved  de poslužiti za kedere  za pecanje velikih  štuka. 

  

 

 

 

 

 

  

I po Bosutu plivaju patke, njurke, ima i šaša,lokvanja koji su sada bez cvijeta. 

Baš smo se ugodno proveli i puno vidjeli na stajačici i tekudici našega grada. 

 



U prvom razredu smo bili na obali Save u Županji. Tada smo bili očarani količinom vode i širinom 

korita, jer naš Bosut ipak je samo mala, ali ipak  naša, rijeka. 

 

 

drugi razred-  

       terenska nastava – Vode zavičaja;  

                             12.  mjesec 2011. godine      ( osim slike  rijeke Save) 


